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Anlage 2a 
 
Möglicher Aufbau eines Tragespieles 
 
Parcours sollte mindestens 5 Hindernisse enthalten, 
 z.B.: 

Engstelle, 
Slalom, 
Höhenhindernis (auf Größe der Gruppenmitglieder abstimmen), 
Autoreifen durchsteigen, 
Bodenhindernis. 

 
 

Beispiel 
für 2 Gruppen parallel 
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Erläuterungen zum Hindernisparcours 
 
I auf jeder Seite 2 Steckleiterteile 
II auf jeder Seite 1 Schlauchbrücke 
III Verkehrsleitkegel für Slalom 
IV auf einer Seite Rampe, auf der anderen Seite Wippe 
V 3 Baumstämme (Durchmesser ca. 35 cm) 
VI Hürde (Bundeswettbewerb) 
VII Baumstamm (Durchmesser ca. 35 cm) zum in die Mitte 
 nehmen 
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Aufbau Tennisspiel 
 
 

 
 
 
 
 

50 Punkte 

 
 
 
 
 

30 Punkte 

 
 
 
 
 

20 Punkte 

 
 
 
 
 

10 Punkte 

 
 
 
 

———  10 m  ———  
   Spieler/-in 

 3 m   3 m   3 m   3 m   
 
 

 


